

“家门口服务”更便捷

云冈区新胜街道就业社保服务点全面启动

本报讯（记者 尚丽）“社区就业社保服务点启动啦，我给您讲解一下！”近日，云冈区新胜街道在平旺公园北门广场开展了“就业社保服务社区村村全覆盖”工作集中宣传活动。

活动紧紧围绕就业社保服务社区村村全覆盖主要内容，网格员、志愿者通过悬挂条幅、分发相关资料的形式为过往居

民介绍服务点业务内容。咨询台前，街道、社区工作人员为居民耐心讲解相关政策、服务范围和办理流程等。安美里、安宁里等社区还通过在社区网格群、小区业主群发布信息等形式进行宣传，有效提升了“就业社保服务社区村村全覆盖”工作的知晓度及社会影响力。

“就业社保服务社区村村全覆盖”是

我省事关国计民生的重大工程，也是我省深化就业社保服务改革，推动社会治理现代化的重要举措。”云冈区新胜街道党工委、办事处通过召开推进会、班子成员包联服务点督导、积极组织相关业务培训等各项措施，全力推进相关工作落实落细，确保“站点启动，服务跟上”，让辖区居民实实在在感受到这

一惠民工程带来的获得感、幸福感和安全感。

据了解，目前新胜街道及各社区7个就业社保服务点已全部建立并运行，就设在党群服务中心内，可以提供“找工作、学技能、办社保、社保卡应用”等4类40项高频次就业社保服务，服务量已达3455件。

平城区永泰街道各社区开展宣传活动

本报讯（记者 段雨萌）为切实做好社保政策宣传和服务工作，使广大居民能够及时知晓并享受相关政策，确保人社服务“就近办”“多点可办”便民目标实现，连日来，平城区永泰街道各社区纷纷开展“就业社保服务社区村村全覆盖”集中宣传活动。

桥南社区工作人员在辖区居民小区内广泛张贴海报、发放传单，利用基层工作群、网格群定期转发宣传资料，确保信息覆盖无死角。此外，工作人员挨个走访街区沿街商铺，就居民关心的社保参保

范围、灵活就业人员参保政策、缴费标准、缴费方式、待遇保障、待遇资格认证等热点问题进行了详细解答。

府南街社区工作人员上门入户为居民分发“就业社保服务社区村村全覆盖”40项服务事项宣传资料，让更多居民了解相关内容，提高政策宣传覆盖率和知晓度，社区工作人员还手把手帮助老年人办理养老保险待遇领取资格认证。

红旗里社区工作人员通过张贴海报、发放宣传资料等形式，集中宣传社保

参保、就业服务信息，让居民充分了解就业社保政策，提高就业社保服务社区村村全覆盖的知晓度，满足居民“就近办”“多点办”需求。

御馨花都社区工作人员以零距离的服务态度，向辖区居民宣传医保、社保的参保政策及办理流程，引导居民积极适时参保，同时大力宣传居民医疗保险、灵活就业人员医疗保险、基本养老保险及城乡居民养老相关政策和灵活就业人员社保补贴办理程序，得到了广大居民的认可和好评。



红白喜事文明办

本报讯（记者 郑林）为倡导文明新风尚，弘扬勤俭节约、移风易俗的社会风气，近日，平城区新华街道新悦社区新时代文明实践站深入辖区，开展了红白喜事文明宣传活动。

活动现场，社区工作人员前往正在办理喜事的居民家中，送上真挚的祝福，还发放宣传单，倡导文明办理红白喜事，践行简朴、健康的生活方式，避免铺张浪费、减轻经济负担。居民们纷纷表示，将积极响应社区的号召，从自己做起，从家庭做起，不大操大办，不盲目攀比，争做移风易俗的践行者、传播者和监督者。



诚信经营促和谐

本报讯（记者 郑林）近日，平城区水泊寺街道永安社区组织开展了诚信经营主题宣传活动，弘扬诚实守信的传统美德，进一步加强辖区商户的诚信经营理念，营造“人人讲诚信、人人守诚信、人人都参与”的良好氛围。

活动中，社区工作人员走进辖区沿街商铺，向商户详细讲解诚信经营的重要性，积极引导大家恪守职业道德，在经营的过程中明码标价，不参与不正当竞争，不售卖以假乱真、以次充好、过期变质和“三无”产品，牢固树立“以诚为民、以信经营”理念，构建文明、诚信、安全、放心的消费环境。商户们纷纷表示将自觉遵守国家法律法规，争做诚信商家，共同营造规范有序的市场环境。

随后，社区工作人员在商铺、超市等经营场所检查中发现，个别商品的生产贴纸脱落，无法判断保质期。社区工作人员立即联系商铺负责人，对发现的问题进行反馈和指导，并提醒经营者要不断增强自律意识和责任意识，为民营造安全、放心的食品消费环境。

小孩被锁家中 民警社区联动化解危机

本报讯（记者 段雨萌）日前，平城区开源街道民泰社区热心居民发现魏都新城E区有小孩站在窗台上哭了好久，担心出事赶紧报警；网格员也反映了这一情况，社区、民警、物业火速联动，共同化解了这场危机。

当日，有居民报警：“警察同志，魏都新城E区 28 号楼 3 单元 5 楼，有小孩站在窗台上哭，挺长时间了，没见有人管，是不是出事了？”与此同时，民泰社区网

格员在居民群中也发现有居民发送这一信息。社区书记、网格员等第一时间来到楼栋单元，立即与孩子进行沟通，安抚孩子情绪，让孩子慢慢从窗台下来到家门口。同时，社区工作人员、民警、物业火速联系孩子家长，并通知了开锁人员做好强制开锁的准备。在等待家长的过程中，社区及妇联工作人员耐心地和孩子聊天，告诉孩子坐在门口等妈妈回来。

很快，孩子妈妈回来了。社区工作人

员了解到孩子妈妈出去办事，不方便领孩子，便将孩子独自一人留在家中。社区妇联对孩子家长进行了安全教育，孩子妈妈也认识到不对，表示以后坚决不会将孩子独自留在家中。

下一步，民泰社区将继续加强网格巡查、网格化综合管理，及时发现身边事，民泰妇联也将加强辖区居民家庭教育，增强妇女儿童的安全意识，从思想上阻断此类现象再次发生。

精心修剪树木 消除隐患守护居民安全

本报讯（记者 尚丽）“太好了，现在屋里光线好了，不仅安全隐患排除了，小区环境也整洁多了。”近日，平城区清远街道互助里社区关注居民需求，修枝剪木消除隐患，为居民办实事、解难题。

近期，互助里社区接到公园小区居

民求助，小区内部分树木生长过于茂盛，树枝过长且有枯枝，在风雨天气中容易折断掉落，存在安全隐患。接到求助后，互助里社区工作人员第一时间前往现场查看情况，并与居民进行沟通交流，了解具体问题和需求，积极组织开展树木修

剪工作。为确保树木修剪工作顺利进行，社区聘请了专业的园林工作人员对存在安全隐患的树枝进行了精心修剪，消除了安全隐患。居民们对社区的工作表示满意和感谢，纷纷称赞社区为居民办了一件实事、好事。